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خ اردوگاه سر

خوشحالی باکیچ برای اولین بازی
مارکو باکیچ که در تابستان امسال با نظر هاشمیان به 
جمع سرخ‌پوشان اضافه شد، دوشنبه شب نخستین 
بازی رسمی‌اش را با پیراهن پرسپولیس تجربه کرد و 

نمایش قابل قبولی هم داشت.
شماره 88 تازه وارد سرخ‌ها بعد از بازی در استوری 
خود خطاب به هواداران نوشت: »نتیجه‌ای که 
می‌خواستیم نشد، اما از اینکه اولین بازی‌ام را انجام 
دادم خوشحالم. از خوشامدِ گرم ارتش سرخ ممنونم.«
باکیچ که به طور کامل در زمین بود، تلاش کرد ریتم 
پاس‌کاری را بالا نگه دارد و در گردش توپ بین خطوط 
پیوند ایجاد کند و در کل رضایت هواداران را به عنوان 

بازیکن جدید تیم جلب کرد.

تک‌جمله کاپیتان درباره اعتراض‌ها
بعد از پایان بازی با فجرسپاسی و زمانی که بازیکنان 
در حال عبور از میکسزون بودند امید عالیشاه کاپیتان 
پرسپولیس میان ازدحام دوربین‌ها قصد مصاحبه 
نداشت اما در پاسخ به پرسشی درباره اعتراض 

سکوها یک جمله گفت.
او از ابتدا تمایلی به گفت‌وگو نشان نداد و گفت حرفی 
ندارد اما وقتی یکی از خبرنگاران از واکنش سکوها 
پرسید، در پاسخ گفت: »هواداران حق دارند اعتراض 

داشته باشند.«

علت خط خوردن دورسون مشخص شد
در شرایطی که گفته می‌شد نام سردار دورسون در 
لیست بازی با فجر قرار خواهد گرفت اما او هم 

بیرون ماند.
روز قبل از مسابقه با فجر، دورسون با تماس مدیران 
راهی باشگاه پرسپولیس شد تا درباره جدایی‌اش 
مذاکره کند، اما طرفین به توافق نرسیدند و دورسون 
بی‌نتیجه جلسه را ترک کرد و راهی تمرین شد. او به 
خاطر این جلسه دیرتر از زمان معمول به محل تمرین 
پرسپولیس رسید و همین امر موجب دلخوری وحید 
هاشمیان شد و او هم به دورسون گفت به خاطر تأخیر، 

در تمرین شرکت نکند و دور زمین بدود.
در ادامه وحید هاشمیان بر اساس آخرین تمرین 
تیمش، لیست بازی برای مصاف مقابل فجرسپاسی 
را تهیه کرد که نامی از دورسون در آن لیست نبود. 
این درحالی است که پرسپولیس فقط یک مهاجم 

تخصصی در لیست خود داشت.

اوریه به سپاهان رسید
سرژ اوریه مدافع راست خارجی تازه وارد پرسپولیس که 
سابقه بازی در ویارئال اسپانیا و پاری سن ژرمن فرانسه 
را دارد به دلیل اینکه مجوز بازی کردن او در لیگ برتر 
ایران تنها دو ساعت قبل از بازی با فجر شهید سپاسی 

رسید نتوانست در هفته اول برای تیمش بازی کند.
باشگاه پرسپولیس دیروز موفق شد قرارداد اوریه را 
در سازمان لیگ ثبت کند و برای صدور مجوز بازی 
او در لیگ برتر ایران نیز اقدام کند تا مشکلی جهت 
قرار گرفتن در لیست بازیکنان پرسپولیس برای دیدار 

هفته دوم مقابل سپاهان اصفهان نداشته باشد.
پرسپولیس دوشنبه هفته آینده )۳ شهریور( مقابل 
سپاهان اصفهان در ورزشگاه نقش جهان بازی 

خواهد کرد.

سکوت درباره تغییرات لباس
روی کیت جدید تیم پرسپولیس که چند روز قبل 
رونمایی شد عاوه بر طرحی از تخت جمشید روی 
پیراهن، تصاویری از سربازان هخامنشی هم روی سر 
آستین‌ها و یقه لباس نقش بسته بود، اما پرسپولیس 
در روز بازی برابر فجرسپاسی از پیراهنی استفاده کرد 
که در آن نقش سربازان هخامنشی حذف شده بود. 
بعد از این موضوع در فضای مجازی شایعه‌ای منتشر 
شد مبنی بر اینکه این کار با دستور سازمان لیگ 
فوتبال ایران انجام شده، چون این سازمان مخالف 
این طرح بوده است. البته گفته می‌شود سازمان 
لیگ نقشی در این موضوع نداشته اما باید منتظر 

شفاف‌سازی باشگاه پرسپولیس در این زمینه بود.

پنالتی واضح نبود، فرار سروش از اخراج
سروش رفیعی که یک اخطار داشت در دقیقه65 
برخوردی با مجتبی حق‌دوست بازیکن فجر داشت 
که از کارت زرد دوم قسر در رفت اما سه کارشناس از 
چهار کارشناس داوری تأکید کردند رفیعی باید کارت زرد 
دوم را می‌گرفته و به نوعی از اخراج فرار کرده است.
همچنین در دقیقه82 بازی هم برخوردی بین کنعانی 
و مدافع فجر در محوطه جریمه فجر صورت گرفت که 
کنعانی تأکید داشت پنالتی اتفاق افتاده اما کمک‌داور 
ویدیویی بعد از بررسی رأی به ادامه بازی داد. جالب 
اینکه هر چهار کارشناس داوری تأکید کردند وضعیت 
تصویربرداری به‌گونه‌ای است که نمی‌توان نظر 

صریحی درباره آن صحنه داد.

دو بازیکنی که حاضر به کسر قرارداد شدند
یک روز پیش از بازی با فجرسپاسی مدیران باشگاه 
پرسپولیس در محل اردوی این تیم حاضر شدند و 
در جلسه‌ای که با بازیکنان تیم داشتند، خواستار 
کاهش ارقام قرارداد آنها شدند که همین موضوع با 

مخالفت برخی از بازیکنان همراه شد.
با این حال گفته می‌شود امید عالیشاه و محمد 
خدابنده‌لو حاضر شدند برای ثبت قراردادها، مبلغ 
قراردادشان را کم کنند اما چون همه موافقت نکردند 

قرارداد همه بازیکنان ثبت نشد.

درخشش باکیچ تنها نکته امیدوارکننده مقابل فجر

ظهور الماس بالکان

مالکیت امیدوار کننده، خلاقیت و موقعیت گل در اوج ناامیدی

آمار پرسپولیس مزه برد نمی‌داد
هواداران و بازیکنان شاکی از میزبانی در شهرقدس

ورودی از آرامستان، نور کم، چمن ناهموار

اگرچه نتیجه بازی مقابل فجر برخلاف 
انتظار هواداران سرخپوش رقم خورد و 
این تیم نتوانست به پیروزی دست یابد 
اما یک نکته امیدوارکننده در دل این 
ناکامی به چشم آمد و آن چیزی نبود جز 

درخشش مارکو باکیچ. 
هافبک تازه‌وارد پرسپولیس با نمایشی 
کم‌نظیر توانست نگاه‌ها را به خود جلب 
کند و نشان دهد که چرا وحید هاشمیان 
برای جذب او چنین اصرار و پافشاری‌ به 

خرج داده بود. 
هرچند باکیچ در شروع بازی چندان 
هماهنگ به نظر نمی‌رسید و به‌نوعی 
تحت تأثیر فضای مسابقه قرار داشت، اما 
رفته‌رفته با اعتمادبه‌نفس بیشتری توپ 
زد، خود را با جریان بازی تطبیق داد و در 
نهایت در نیمه دوم به مهره‌ای کلیدی در 

زمین بدل شد. 
دقت در پاس‌های کوتاه و بلند، هوشمندی 
در ارسال‌های هوایی و خلاقیت در دادن 
پاس‌های عمقی از ویژگی‌های برجسته 
بازی او بود؛ عناصری که نه‌تنها به خط 
میانی پرسپولیس جان تازه‌ای بخشید، 
بلکه او را به‌عنوان بهترین بازیکن میدان 

معرفی کرد.
هافبک میانی سرخ‌ها با وجود اینکه 
اولین بازی خود را انجام می‌داد مسلط و 
با آرامش در مرکز زمین توپگیری می‌کرد 
و با پاس‌های بلند و کوتاه در کنترل توپ 
و بازیسازی نقش داشت. او که بازیکن 
شوتزنی هم هست در یکی‌دو موقعیت 
سعی داشت با شوتزنی به گل برسد که 

ناموفق بود اما در زمینه بازیسازی و بستن 
کمربند میانی عملکرد قابل قبولی داشت 
تا در روزی که تیمش نتیجه ناامیدکننده‌ای 

را رقم زد شروعی درخشان داشته باشد.
با این حساب به نظر می‌رسد وحید 
هاشمیان می‌تواند روی این بازیکن 
به‌عنوان یکی از ستون‌های اصلی تیم 
حساب ویژه‌ای باز کند و امیدوار باشد که 
در ادامه فصل، باکیچ نقش پررنگ‌تری در 
نتایج پرسپولیس ایفا کند. بدون تردید، 
حضور چنین بازیکنی در ترکیب سرخ‌ها 
نعمتی بزرگ است و اگر مصدومیتی 
سراغش نیاید و با همبازیانش کمی 
هماهنگ‌تر شود، می‌تواند به یکی از 

ستارگان آینده لیگ برتر تبدیل شود.
با این حال، نباید اجازه داد درخشش 
فردی یک بازیکن چشم‌ها را بر مشکلات 
پرسپولیس  ببندد.  تیم  ساختاری 

همچنان در خط میانی با کمبودهایی 
مواجه است و بازی برابر فجرسپاسی 
این مسأله را به‌خوبی نشان داد. فشار 
زیاد مسابقات، فشردگی تقویم لیگ و 
احتمال مصدومیت یا افت بازیکنان 
کلیدی می‌تواند پرسپولیس را در ادامه راه 
دچار مشکل کند. بنابراین، تقویت میانه 
میدان با جذب یک هافبک دیگر نه‌تنها 
یک انتخاب، بلکه ضرورتی اجتناب‌ناپذیر 

است. 
این اقدام می‌تواند تعادل بیشتری به تیم 
ببخشد و مانع از آن شود که پرسپولیس 
بیش از اندازه به یک یا دو مهره کلیدی 

همچون باکیچ وابسته شود.
هرچند تساوی مقابل فجر برای هواداران 
تلخ بود، اما درخشش باکیچ به‌عنوان یکی 
از معدود نکات مثبت این مسابقه می‌تواند 

نویدبخش روزهای بهتری باشد.

پرسپولیس در نخستین مسابقه 
خود مقابل فچرسپاسی فقط به 
یک امتیاز رسید و شاید به خاطر 
گل وقت‌های تلف شده علیپور 
باید خوشحال هم باشد چراکه به 
نظر می‌رسد لحظاتی قبل از این گل 
بازیکنان این تیم به نشانه تسلیم 
دست‌ها را بالا برده و نزدیک بود 
گل دوم را هم دریافت کنند که کمی 
خوش‌شانسی و کمی هم جسارت 
امیررضا رفیعی این تیم را در بازی 
نگه داشت تا بالاخره گل مساوی از 
راه برسد و حداقل بازی اول خیلی 

هم تلخ تمام نشود.
جدا از مسأله کمبود بازیکنان 
تأثیرگذار که تأثیر مستقیمی روی 
کیفیت بازی پرسپولیس گذاشت 
چنانچه بخواهید کیفیت فنی تیم 

هاشمیان در نخستین بازی فصل 
را بررسی کنید به نتایج جالبی 
برنخواهید خورد. واقعیت این است 
که آمار استخراج شده از نخستین 
بازی فصل پرسپولیس نتایج جالبی 
برای کادر فنی و هواداران این تیم 
ندارد و مشخص است که خیلی 

چیزها در این تیم باید بهبود یابد.
در شرایطی که پرسپولیس در این 
مسابقه 64.9درصد زمان بازی مالک 
توپ بود و چیزی حدود 260 پاس 
بیشتر از حریفش داد)672 به 411( 
و البته پاس‌های بازیکنانش دقیق‌تر 
هم بود )87.2درصد به 79.8درصد( 
اما در آمارهای تأثیرگذار که برای 
پیروزی حیاتی به نظر می‌رسید 

شرایط خوبی نداشت.
دروازه  به  16شوت  پرسپولیس 

حریف داشت که فقط یکی از آنها 
در چهارچوب بود و همان هم گل 
شد. بدتر اینکه امید گل پرسپولیس 
در این بازی فقط1.03 بود در حالی 
که فجر امید گل 1.35 را ثبت کرد 
و حمات خطرناکتر و مؤثرتری 
داشت. با اینکه پرسپولیس در خانه 
بازی می‌کرد و مقابل تیمی کم‌ستاره 
به میدان رفته بود اما فجر هم 
13شوت به دروازه داشت که 5تای 

آنها در چهارچوب بود.
در  موفقیت  آمار  در  همچنین 
نبردها هم شرایط بسیار نزدیک بود 
و پرسپولیس برتری خفیفی )51.9 به 
48.1( داشت که همه اینها مشخص 
می‌کند سرخ‌ها در فاز حمله کیفیت 
و دقت لازم را نداشتند و البته خبری 

از خلاقیت نبود.

هو شدن سروش و احمدزاده بعد از تعویض

گارد سکوها ریشه فنی ندارد

سروش رفیعی در نخستین بازی‌های 
پیش‌فصل در ترکیب اصلی قرار 
نداشت اما کم‌کم به ارنج اصلی 
نزدیک شد و در نخستین بازی فصل 
هم مطابق انتظار در ترکیب اولیه 
قرار گرفت. فرشاد احمدزاده هم در 
مقطعی در لیست مازاد قرار داشت 
و گفته شد، احتمال جدایی‌اش 
وجود دارد اما بعدتر از لیست مازاد 
بیرون آمد و گفته شد در صورت 
بازی در دفاع چپ، هاشمیان راضی 
شده تا او را در تیم نگه دارد. از سوی 
دیگر فرشاد احمدزاده در نخستین 
بازی فصل جلوتر از میاد محمدی 
نیمکت‌نشین و وحید امیری بیرون 
از لیست به ترکیب اصلی رسید و در 
پست غیرتخصصی دفاع چپ بازی 
کرد که عملکرد بدی هم نداشت 

اما انگار در مورد او و سروش رفیعی 
شرایط پیچیده‌تر و سخت‌تر از فصل 

گذشته شده است.
سروش در دقیقه 66 تعویض شد 
و احمدزاده هم دقیقه 78 از زمین 
بیرون رفت اما هر دو نفر توسط 
برخی تماشاگران حاضر در ورزشگاه 
هو شدند. سروش شب خوبی 
نداشت اما آن‌قدر بد نبود که بعد از 
تعویض هو شود. رفیعی کمی عصبی و 
پرخاشگر بود و مثل خیلی از بازی‌های 
فصل قبل خشونت را چاشنی کارش 
کرد و اخطار گرفت و خوش‌شانس 
بود که اخراج نشد. فرشاد احمدزاده 
هم بعضاً قواعد دفاع کردن به‌عنوان 
یک مدافع کناری را رعایت نمی‌کرد 
تا بازیکنان فجر چند بار پشت سر 
ایجاد  توپ بگیرند و موقعیت  او 

کنند که البته این مسأله با توجه 
به ناآشنایی‌اش به پست دفاع چپ 

چندان هم عجیب نبود.
ــد از  ــ ــن بع ــ ــن دو بازیک ــ ــدن ای ــ ــو ش ــ ه
ــی بود که  ــ ــان اتفاق عجیب ــ تعویض‌ش
نشان می‌دهد هواداران به‌نوعی مقابل 
ــا گارد گرفته‌اند اما این گارد گرفتن  ــ آنه
ریشه فنی ندارد. البته که همین حالا 
تعداد زیادی از این هواداران می‌گویند 
ــمیان باید به‌جای وحید امیری،  ــ هاش
ــاد احمدزاده را کنار بگذارد و این  ــ فرش
بازیکن با توجه به شرایط فصل قبلش 
ــت.  ــ ــه هواداران نیس ــ ــاً مورد توج ــ اص
ــأله  ــ ــروش رفیعی این مس ــ ــورد س ــ در م
کمرنگ‌تر است چرا که برخی هواداران 
ــد او به‌خاطر تجربه‌اش در  ــ اعتقاد دارن
مرکز زمین به کار می‌آید. با وجود این 
ــده تا هواداران  ــ ــتر باعث ش ــ آنچه بیش
ــاس  ــ ــن دو بازیکن حس ــ ــبت به ای ــ نس
ــان با هوادار متمول  ــ ــوند ارتباط‌ش ــ ش
که  ــی  ــ موضوع ــت.  ــ اس ــین  ــ خارج‌نش
برخی بازی کردن آنها در ترکیب اصلی 
یا حتی کنار گذاشتن وحید امیری را به 

این مسأله نسبت می‌دهند.
در واقع به نظر می‌رسد ریشه هو کردن 
ــتر  ــ این دو بازیکن بعد از تعویض بیش
ــد اما  ــ ــائل فنی همین نکته باش ــ از مس
ــیه‌های خودساخته روی  ــ همین حاش
ــپولیس ضربه  ــ به پرس ــکوها قطعاً  ــ س
ــا انتقاد علی  ــ ــد. موضوعی که ب ــ می‌زن
علیپور مواجه و باعث شد او در دفاع 

از دو همبازی‌اش صحبت کند.

عواقب ماجرای تن ندادن به مصالحه برای بیرانوند

درویش دوباره از فدراسیون رکب خورد

 
پرسپولیسی که زودتر از تمام تیم‌های 
بزرگ و کوچک لیگ وارد نقل و انتقالات 
تابستانی شد، 7خرید متوالی و فوری 
داشت و در نهایت با جذب 10بازیکن 
وارد فصل تازه شد در نخستین بازی 
فصل از کمبود بازیکن رنج برد. وحید 
هاشمیان تأکید کرد، سه بار ترکیب 
اصلی را تغییر داده چراکه نمی‌دانسته 
کدام بازیکن را برای مسابقه در اختیار 
دارد یا ندارد اما عجیب اینکه نیمکت 
او هم خالی بود. هاشمیان دروازه‌بان 
سوم تیمش را روی نیمکت نشاند و تنها 
6بازیکن رزرو داشت. تنها مهاجم روی 
نیمکت ابوالفضل بابایی بود و حتی 
بیفومای مصدوم و اورونوف ناآماده هم 
بالاجبار وارد لیست شده و روی نیمکت 
نشستند. سر آخر هاشمیان مجبور شد 
اورونوف نیمه‌آماده را به زمین بفرستد 
و بحران کمبود بازیکن خیلی واضح به 

چشم آمد.
 انتشار یک تصویر از وحید امیری، سرژ 
اوریه و پیام نیازمند با چهره‌هایی نگران 
روی سکوها به‌نوعی شمایل مختصری 
از وضعیت پرسپولیس در شروع بازی 
بود. تیمی که یکی از مؤثرترین بازیکنان 
فصل قبلش را خودش کنار گذاشته، 
برای گران‌ترین خرید تابستانی‌اش 
کارت بازی صادر نشده و پرسروصداترین 
و نامدارترین خریدش هم ساعتی قبل 

آی‌تی‌سی گرفته و کارت بازی ندارد.
هواداران پرسپولیس هفته قبل سه بار 
مقابل ساختمان باشگاه پرسپولیس و 

بانک شهر تجمع کردند و علیه درویش 
شعار دادند چراکه اعتقاد دارند او در 
نقل و انتقالات عملکرد خوبی نداشته. 
تازه این اعتراض‌ها وقتی بود که 
تصور می‌شد تیم برای بازی اول همه 
خریدهای تابستانی و تمدیدی‌ها را 
خواهد داشت اما تیم ناقص هفته اول 
شرایط را وخیم‌تر هم کرد تا جایی 
که در پایان نیمه اول اعتراض‌ها به 
درویش شروع شد و هواداران فقط او را 
مسبب نمایش ناامیدکننده مقابل فجر 

می‌دانستند.
پرسپولیس در دقایق تلف شده گل زد و 
از شکست گریخت اما به‌جای تشویق و 
حمایت از تیم برای رسیدن به گل دوم 
عده‌ای همان لحظه علیه درویش شعار 
دادند تا نشان دهند خشم‌شان حتی 
بعد از این گل نیز فروکش نکرده و حتماً 
از این شاکی‌اند که چرا تیم محبوب‌شان 
باید در خانه مقابل تیمی که تازه به لیگ 
برتر آمده 94دقیقه در حسرت گل بماند.
درویش قبل از این مسابقه فهمید در چه 
بازی خطرناکی گرفتار آمده و به نوعی 
آچمز شده است. او فصل قبل سر کیسه 
را شل نکرد چراکه می‌ترسید ضوابط 
قانونی سقف بودجه منجربه محرومیت 
و جریمه برای باشگاه شود اما بعدتر 
فهمید چه کلاه گشادی سرش رفته 
است. امسال درویش بی‌خیال اتفاقات 
پارسال و با پشتوانه مالی گسترده 
کنسرسیوم بانکی وارد معرکه نقل و 
انتقالات شد اما باز هم از فدراسیون 
رکب خورد تا دوباره شعار »حیاکن، 

رهاکن« بشنود.
 بعد از مصاحبه مدیر اجرایی باشگاه 
علیه سازمان لیگ و تأکید روی اینکه 
پرسپولیس تیم خاص نیست، تقابل 
باشگاه با سازمان لیگ علنی شد. 
مدیری از سازمان لیگ، مدیر اجرایی 

پرسپولیس را به بی‌اطلاعی از قانون 
متهم کرد و ثبت نشدن قراردادها را 
روتین دانست و رئیس سازمان لیگ 
یک گام عقب‌تر رفت و گفت پرسپولیس 
قراردادها را بموقع نیاورده. در مقابل این 
صحبت‌ها سخنگوی باشگاه تأکید کرد 
که به‌موقع کارها را انجام داده‌اند و با 
اینکه سعی داشت علیه سازمان لیگ 
موضعی نگیرد، تأکید داشت که اعداد 
بقیه تیم‌های پرهزینه غیرواقعی ثبت 

شده است.
در واقع از برآیند صحبت‌های مسئولان 
سازمان لیگ و باشگاه پرسپولیس 

مشخص می‌شود اگر زودتر به مدیران 
باشگاه پرسپولیس خبر می‌دادند آنها 
هم مثل باشگاه‌های دیگر به شکلی 
کاملاً حرفه‌ای قراردادهای خود را با ارقام 
غیرواقعی اصاح می‌کردند تا مشکل 
صادر نشدن کارت بازی گریبان نصف 
تیم را نگیرد. در عین حال مشخص 
است که این کار عامدانه صورت گرفته 
و تعاملی که سایر باشگاه‌ها با سازمان 
لیگ داشته‌اند را پرسپولیس نداشته 
است یا به بقیه باشگاه‌ها رکب زده‌اند 
که قراردادهایشان را اصلاح کنند و عمداً 
پرسپولیس را بی‌خبر گذاشته‌اند تا در 

شروع فصل کاسه چه کنم به دست 
بگیرد. از سوی دیگر می‌توان این ماجرای 
عجیب– که هر دو طرف نمی‌خواهند 
خیلی بازش کنند– را به همان عدم 
مصالحه پرسپولیس با تراکتور در ماجرای 
محرومیت بیرانوند ارتباط داد. در واقع 
این اتفاقی که در هفته اول فصل تازه 
گریبان پرسپولیس را گرفت و باعث 
شد تا درویش نزد هواداران پرسپولیس 
ناکارآمدتر جلوه داده شود و دوباره 
»حیاکن، رهاکن« بشنود عواقب همان 
ماجرایی است که باعث شد گلر شماره 
یک تیم ملی چهار ماه خانه‌نشین شود.

با این حال باتوجه به صحبت‌های 
مدیران باشگاه و سازمان لیگ این‌طور 
به نظر می‌رسد که قرار نیست موضوع 
اصاح قراردادها به‌سرعت حل‌وفصل 
شود اما در نهایت همین که این ماجرا 
و حواشی‌اش باعث شد دو امتیاز خانگی 
پرسپولیس در گام اول از دست برود، 
در مورد هاشمیان و تیمش تردیدهایی 
اساسی به وجود بیاید و درویش بعد از 
گل زده و گل خورده ناسزا بشنود، شاید 
برای آنهایی که به قول رضا کرمانشاهی 
لیس  پرسپو کار  توی  ستند  ا می‌خو

بگذارند، کافی باشد.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

کارت بازی 
هاشمیان هم 

صادر نشد
در اتفاقی عجیب ماجرای 
اصلاح نشدن قراردادهای 
اعضای تیم پرسپولیس 
دامن اعضای کادر فنی 
این تیم را هم گرفت 
حید  و ی  ز با ت  ر کا و 
بی  مر سر ن  شمیا ها
خ‌ها هم صادر نشد.  سر
همین مسأله باعث شد 
هاشمیان و کمک‌هایش 
برای نشستن روی نیمکت 
مشکل داشته باشند و 
سر آخر با تعهد کتبی 
شرایط حضور در این 
بازی را پیدا کند. با این 
شرایط باید دید مشکل 
هاشمیان و کمک‌هایش 
در بازی دوم حل خواهد 

یا نه. شد 

مطابق برنامه اعلام شده پرسپولیس 
اولین بازی خانگی خود را در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس برگزار کرد که البته 
نتیجه جالبی به همراه نداشت و شاید 
همین باعث شد تا یکبار دیگر اعتراض‌ها 
به میزبانی نکردن در ورزشگاه آزادی شروع 

شود.
هواداران پرسپولیس البته قبل از بازی 
نسبت به اینکه چرا تیم محبوب‌شان 
باید در این ورزشگاه کوچک بازی کند 
اعتراض شدیدی داشتند. این هواداران 
در مصاحبه با رسانه‌ها به این معترض 
بودند که چرا ورزشگاه آزادی همچنان 
بعد از چند سال مشکل دارد و چرا همان 
بخشی که ترمیم شده در اختیار آنها قرار 
نمی‌گیرد؟ برخی از این هواداران هم 
نگاه بزرگتری به قضیه داشتند و از مالک 
باشگاه پرسپولیس به‌عنوان باشگاهی 

خصوصی درخواست داشتند که یک 
ورزشگاه اختصاصی برای پرسپولیس 

بسازد.
به‌هرحال اولین بازی پرسپولیس در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس در شرایطی 
برگزار شد که بخش عمده‌ای از سکوهای 
این ورزشگاه خالی بود چراکه شورای تأمین 
اجازه بلیت‌فروشی به اندازه کل ظرفیت 

سکوهای این ورزشگاه را نمی‌دهد.
نکته مهم درباره این ورزشگاه مربوط به 
ورودی‌های آن بود که اصلاً متناسب با 
یک ورزشگاه لیگ برتری نیست و هواداران 
مجبورند از قبرستان وارد ورزشگاه شوند. 
قبرستانی که در حال مرمت و گسترش 
است و همجواری آن با ورزشگاه مشکلات 

زیادی را به‌وجود آورده است.
همچنین در تصاویر تلویزیونی مشخص 
بود که نور این ورزشگاه اصلاً استاندارد 

نیست و کمبود نور در گوشه‌های زمین 
و دروازه‌ها مشهود بود. حتی زمین چمن 
این ورزشگاه هم با وجود اینکه در تصاویر 
تلویزیونی کاملاً مطلوب به نظر می‌رسید 
ناهمواری‌هایی داشت که فقط بازیکنان 

حاضر در زمین متوجهش می‌شدند.
موضوع میزبانی در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس البته مورد اعتراض بازیکنان 
پرسپولیس هم قرار گرفت. هم حسین 
کنعانی‌زادگان و هم علی علیپور در این 
باره حرف زدند و به این معترض بودند که 
چرا نباید در ورزشگاه آزادی بازی کنند. 
کنعانی از مسئولان عاجزانه خواست تا 
شرایط بازی در ورزشگاه آزادی را فراهم 
کنند و علیپور هم وقتی از او سؤال شد 
چرا در بازی خانگی امتیاز از دست داده‌اند 
صراحتاً گفت اینجا )شهرقدس( خانه ما 

نیست.


